SANCTIONS
OCTOBER 2011

Clarence Balke, Il M.D., License #: D30569

Area of Practice: Unspecified (San Francisco, CA)

Administrative fine of $3,550; terms and conditions. The physician affirmed in his 2010
renewal application that he had obtained the required CME credit hours when he had not. Date
of Action: October 7, 2011

Richard T. Blevins, Jr., MRT, License #: R04632

Area of Practice: Radiation Technology (Waldorf, MD)

Reprimand; Probation for one year with terms and conditions to include a Board-approved
course in ethics within three months. The Board found that licensee practiced beyond the
authorized scope of practice. Date of Action: October 27, 2011

Antwi Boakye, RCP, License #: L01593

Area of Practice: Respiratory Therapy (Laurel, MD)

Administrative fine of $1,600; terms and conditions. The healthcare practitioner affirmed in
his 2010 renewal application that he had obtained the required CME credit hours when he had
not. Date of Action: October 3, 2011

Deborah Taylor Bushrod, M.D., License #: D33021

Area of Practice: OB/GYN (Clinton, MD)

Reprimand; Probation until terms and conditions are met. The Board determined that the
physician failed to maintain adequate medical records in one patient reviewed. Date of Action:
October 3, 2011

Mubashar A. Choudry, M.D., License #: D42222

Area of Practice: Cardiovascular Diseases (Silver Spring, MD)

Suspension for six months, immediately stayed; Probation for 5 years with terms and
conditions. The Board found that the physician provided professional services while under the
influence of alcohol and was guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine. Date
of Action: October 13, 2011

Lee G. Dante, M.D., License #: D29330

Area of Practice: Psychiatry (Elkton, MD)

Termination of probationary terms and conditions imposed by the Final Decision and
Order dated January 25, 2006. The physician has complied with the terms and conditions
precedent. Date of Action: October 3, 2011

Daniel Dellatorre, M.D., License #: D23131

Area of Practice: Dermatology (Chevy Chase, MD)

Administrative fine of $200; terms and conditions. The physician affirmed in his 2010
renewal application that he had obtained the required CME credit hours when he had not. Date
of Action: October 21, 2011



Surendranath Ekanayake, M.D., License #: D54964

Area of Practice: OB/GYN (Ellicott City, MD)

Consent Order of September 14, 2011 is terminated. The Board took reciprocal action
based upon disciplinary action taken by the Texas Medical Board, dated February 4, 2011.
The physician entered into a Consent Order in which he consented to probation subject to terms
and conditions remaining in effect until the Texas Medical Board terminated its Order. On
September 7, 2011, the Texas Medical Board terminated the February 4, 2011 Order. Date of
Action: October 21, 2011

Farida Dataee Faridi, MRT, License #: R00912

Area of Practice: Radiation Technology (Baltimore, MD)

Reprimand; Probation for a minimum of one year with terms and conditions. The Board
found the licensee is guilty of unprofessional or immoral conduct in the practice of radiation
therapy, radiography, nuclear medicine technology, or radiology assistance and providing
professional services while under the influence of alcohol. Date of Action: October 27, 2011

Ryan T. Geracimo, M.D., License #: D66292

Area of Practice: Diagnostic Radiology (Elkton, MD)

Administrative fine of 1,350; terms and conditions. The physician affirmed in his 2010
renewal application that he had obtained the required CME credit hours when he had not. Date
of Action: October 11, 2011

Charlene Hafer-Macko, M.D., License #: D44992

Area of Practice: Neurology (Baltimore, MD)

Reprimand and Fine of $5,000 to be paid within six months. The Board found that the
physician failed to cooperate with a lawful investigation conducted by the Board. Date of
Action: October 3, 2011

Robert E. Korman, M.D., License #: D43797

Area of Practice: Psychiatry (Baltimore, MD)

Suspension for three (3) months and Probation for a minimum of five (5) years from the
date the suspension is terminated with terms and conditions to include referral to MPRP,
completion of an ethics tutorial and a prohibition on self-prescribing and prescribing to
family members. The Board determined that the physician deceptively used his license, is
guilty of unprofessional conduct, habitually abused a narcotic or controlled dangerous substance,
failed to meet standards of quality care, prescribed drugs for illegitimate medical purposes and
failed to keep adequate medical records. Date of Action: October 27, 2011

Mumtaz B. Mehboob, M.D., License #: D21764

Area of Practice: General Practice (Ellicott City, MD)

Probation until terms and conditions are met. The Board determined that the physician failed
to maintain adequate medical records in four patients reviewed. Date of Action: October 3,
2011

Vijayalakshmi Reddy, M.D., License #: D47644
Area of Practice: Internal Medicine (Ellicott City, MD)



Suspension of November 5, 2010 is terminated. Probation for 2 years with terms and
conditions. The Board determined that the physician complied with the conditions of the
suspension. The Board reinstated the physician’s license subject to a probationary period of 2
years with terms and conditions. Date of Action: October 12, 2011

Todd Sheridan, M.D., License #: D64256

Area of Practice: Anatomic/Clinical Pathology (Baltimore, MD)

Reinstatement of License; Probation for a minimum of 5 years with terms and conditions.
The Board reinstated the physician’s license and imposed a probationary period of 5 years with
terms and conditions. Date of Action: October 18, 2011

Heather E. Turner, RCP, License #: L05001

Area of Action: Respiratory Therapy (Middle River, MD)

Summary Suspension. The Board determined that the practitioner’s conduct constituted a
substantial likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare. Date of
Action: October 14, 2011

Shelly Williams, M.D., License #: D44826

Area of Practice: Unspecified (Silver Spring, MD)

Termination of conditions imposed by the Consent Order dated December 29, 2010. The
physician has complied with the conditions precedent. Date of Action: October 24, 2011



